TOPOLOJI TEST 01
1. Agagidakilerden hangisi topoloji tanimlama yontemi degildir?
a) Acgik kiimeleri belirleme

(a)
(b) Kapali kiimeleri belirleme
(¢) *Alt-kiimeleri belirleme

)

(d) Kaplamlar belirleme

(e) Iclemleri belirleme
2. Ortii nedir?
(a
(b

) Topoloji belirleme yontemidir

)
c) Kaplamlar belirleme yontemidir

)

)

Kapali kiimeleri belirleme yontemidir

(
(d) I¢lemleri belirleme yontemidir
(e) *Higbiri

3. f:(X,7) = (YV,.) doniigiimiiniin egyapr doniigiimii olmasi i¢in hangisi
gerekmez?

(a) *f Ozdeglik doniigimiidiir

(b) f bire-bir értendir

(¢c) Te T = f(T) e & dir

(d) Se.v= f1(S) e 7 dir
)

(e) f kapali kiimeleri kapal kiimelere resmeder

4. (X, ) nin bir topolojik uzay olmasi i¢in hangisi gerekmez?

Acik kiimelerin her bilesimi agiktir

)
)

c) Kapal kiimelerin her arakesiti kapahdir.
) *Kapali kiimelerin her bilegimi kapalidir.
)

Hepsi gerekir

5. (X,7) topolojik uzay ve A C X ise agagidakilerden hangisi yanhgtir?
(a) A° kiimesi A nin biitlin acik alt kiimelerinin bilegimine egittir.
(b

) A° kiimesi agiktir.
(c) A° kiimesi A nin en biiyiik acik alt-kiimesidir.
)

(d) *A° kiimesi A nmin en kiigiik agik alt-kiimesidir.



10.

e) Higbiri

(
(X, 7) topolojik uzay ve A, B C X ise agagidakilerden hangisi dogrudur?

(a) *(ANB)° = A°N B°
(b) (AUB)° = A°UB°
(¢) O(AUB) =0AUOB
(d) (AnB)=ANnB
(e) Hepsi

X kiimesinin #(X) kuvvet kiimesi tizerinde tammh « : 2(X) — Z(X)
fonksiyonunun Kuratowski aksiyomlarini saglamasi icin agagidakilerden
hangisi gereklidir? Her A, B € &(X) i¢in

(a) a(0) =

(b) ACa(A )

(¢) a(AUB) = a(A) U«a(B)

(d) a(a(4)) = a(A)

(e) *Hepsi
(X, .7) topolojik uzay ve A, B C X ise agagidakilerden hangisi yanhgtir?
(a) A=AU A

(b) *(ANB)~ = AN B du.

(c) AU A kapaldir.

A nin kapal olmasi icin A C A olmas: gerekli ve yeterlidir.
g

()MUB):AUBmL

X kiimesinin #(X) kuvvet kiimesi {izerinde tammh 5 : 2(X) — Z(X)
fonksiyonunun bir topolojinin agik kiimelerini belirlemesi i¢in agagidakil-
erden hangisi gereklidir? Her A € £(X) icin

(a) B(X) =

(b) B(A) C

(c) B(B(A )) B(A)

(d) B(ANB) = pB(A)NB(B)
(e) *Hepsi

(X, 7) bir topolojik uzay ve A, B C X olsun. Agagidakilerden hangisi
dogrudur?

(a) *B C A ise, A kiimesi B i¢inde yogundur.

(b) B D Aise, A kiimesi B i¢inde yogundur.

(c) B = Aise, A kiimesi B i¢inde yogundur.



(d) (A)° # 0 ise A kiimesi X uzaymin hicbir yerinde yogun degildir
(e) Hepsi

11. (X, 7) bir topolojik uzay ve A, T C X olsun. Agagidakilerden hangisi
dogrudur?

(a) A kiimesinin X uzay: iginde yogun olmasi i¢in gerekli ve yeterli kogul
bos olmayan her T' agik kiimesi i¢cin TN A = () olmasidir.

(b) *A kiimesinin X uzay1 i¢inde yogun olmas: igin gerekli ve yeterli kogul
bos olmayan her T agik kiimesi i¢in 7N A # () olmasidir.

(¢) Bir topolojik uzayn sayilabilir yogun bir alt-kiimesi varsa, bu uzay
ayrilamaz bir uzaydir

(d) Bir topolojik uzaymn sayilamaz yogun bir alt-kiimesi varsa, bu uzay
ayrilabilir bir uzaydir

(e) Higbiri
12. Asagidakilerden hangisi dogrudur?
(a) *Eger .7 nun sayilabilir bir tabam varsa, (X,.7) uzay1 Ikinci Sayla-
bilme Aksiyomunu sagliyor denilir.

(b) Eger 7 nun sayilabilir bir tabani varsa, (X, .7) uzay1 Birinci Sayila-
bilme Aksiyomunu sagliyor denilir.

(c) Birinci Sayilabilme Aksiyomunu saglayan her (X, .7) topolojik uzay1
ayrilabilir bir uzaydir.

(d) Ikinci Sayilabilme Aksiyomunu saglayan her (X,.7) topolojik uzay1
ayrik bir uzaydir.

(e) Hepsi
13. Gergel eksen tizerindeki biitiin agik araliklardan olugan R = {(a,d) : a,b €
R} ailesi igin agagidakilerden hangisi dogrudur?
(a) R ailesi R iizerindeki salt topolojidir.
(b) *R ailesi R iizerindeki salt topolojinin bir tabanidir.
(c) R ailesi R iizerindeki salt topolojinin bir alt-tabanidir.
(d) R ailesi R tizerindeki salt topolojinin komguluklar tabanidir.
(e) Higcbirisi
14. B ve G iki aile ise B* = &* olmas icin gerekli kosullardan birisi hangi-
sidir?
(a) *Her S € & ve her x € S icin z € B C S olacak gekilde bir B € B
vardir.

(b) Her B € B ve her y € B igin y € B C S olacak gekilde bir S € &
vardir.



(c) Her S € G i¢in S € B dir.
(d) Her B € B i¢in B € & dir.
(e) Hepsi
15. Agagidakilerden hangisi dogrudur?
(a) (X,7) ayrik bir uzay ve A C X sayilamayan bir alt kiime ise, A
kiimesinin yigilma noktalarindan en az birisi A ya aittir.

(b) (X,.7) ayrlabilir bir uzay ve A C X sayilamayan bir alt kiime ise,
A kiimesinin yi1gilma noktalarindan en az birisi A ya aittir.

(¢) (X,.7) Birinci Sayilabilme Aksiyomunu saglayan bir uzay ve A C X
sayilamayan bir alt kiime ise, A kiimesinin y1gilma noktalarindan en
az birisi A ya aittir.

(d) *(X,.7) Ikinci Sayilabilme Aksiyomunu saglayan bir uzay ve A ¢ X
sayilamayan bir alt kiime ise, A kiimesinin yigilma noktalarindan en
az birisi A ya aittir.

(e) Higbiri
16. Asagidakilerden hangisi R {izerinde bir topoloji i¢in alt-tabandir?
(a) Gergel eksen izerindeki biitiin agik araliklardan olusan R = {(a,b) :
a,b € R} ailesi.

(b) Gergel eksen iizerindeki biitiin soldan acik araliklardan olugan U =
{(a,b] : a,b € R} ailesi.

(c) Gergel eksen iizerindeki biitiin sagdan agik araliklardan olusan A =
{la,b) : a,b € R} ailesi.

(d) Gergel eksen iizerindeki yari-sonsuz araliklardan olusan X = {(a, 00), (=00, b) :

a,b € R} ailesi.
(e) *Hepsi
17. (X, .7) bir topolojik uzay ise agagidakilerden hangisi yanhgtir?
(a) *7* =7 dir.
(b) " ailesi bir topoloji degildir, ama 7 topolojisi i¢in bir tabandar.

(c) J* ailesi bir topoloji tabani degildir, ama 7 topolojisi i¢in bir alt-
tabandir.

(d) T ailesi J topolojisinden kesinlikle daha ince bir topolojidir.
(e) Higbiri

18. Asagidakilerden hangisi yanligtir?

(a) Uzerindeki salt topolojiye gore gercel eksen ayrilabilir bir topolojik
uzaydir.



(b) Mutlak topolojiye gore rasyonel sayilar kiimesi gercel sayilar kiimesi
iginde yogundur.

(c) Mutlak topolojiye gore irrasyonel sayilar kiimesi gergel sayilar kiimesi
icinde yogundur.

(d) *Mutlak topolojiye gore tam sayilar kiimesi gergel sayilar kiimesi
iginde yogundur.

(e) Higbiri
19. Asagidakilerden hangisi yanhgtir?

(a) Ayrilabilir bir uzayin ikinci sayilabilme aksiyomunu saglamas: gerek-
mez.

(b) Her iki ucu rasyonel olan biitiin acik araliklarin ailesi R {izerindeki
salt topoloji icin bir tabandir.

(c) E={[p,q] : p,a €Q, p < q} ailesi R iizerinde bir topoloji taban
degildir.

(d) V=A{[p,q]: p,q € Q, p<q} ailesi R {izerinde bir topoloji tabanidir

(e) *Hicbiri

20. Asagidakilerden hangisi yanligtir?



23. A = (0,1) arahig1 icin, salt topolojiye gore agagidakilerden hangisi dogrudur?

24. Agagidakilerden hangisi komguluk aksiyomlarindan birisidir?

(a) A(z) ailesine ait her hangi bir kiimeyi kapsayan her kiime Z(z)
ailesine aittir.

(b) H(x) ailesine ait iki kiimenin arakesiti yine %(x) ailesine aittir.

—
o
~

2 (x) ailesine ait her kiime z noktasini igerir.

(d) Eger V € HB(x) ise, dyle bir W € Z(x) vardir ki her y € W i¢in
V e #(y) olur.

(e) * Hepsi
25. (X, ) bir topolojik uzay ise agagidakilerden hangisi dogrudur?
(a) * Her z € X noktas: i¢in sayilabilir bir komguluklar tabani varsa,

(X,.7) uzayma Birinci Sayilabilme Aksiyomunu saghyor denilir.

er x € noktasi i¢in sayilabilir bir komguluklar tabani varsa,
b) H X nok ici labilir bir ki lukl b
(X, 7)) uzayma Ikinci Saylabilme Aksiyomunu sagliyor denilir.

(¢c) Her x € X noktasi igin sayilabilir bir komguluklar tabam varsa,
(X,.7) uzayma ayrilabilir uzay denilir.

(d) Her z € X noktasi igin sayilabilir bir komguluklar tabam varsa,
(X, 7)) uzayma ayrik uzay denilir.

(e) Higbiri
26. Asagidakilerden hangisi dogrudur?

(a) (X, ) ayrik olmayan uzay ise, her noktanin komsulugu yalnizca { X }
kiimesidir.

(b) (X, ) ayrik uzay ise, her hangi bir noktanin yerel komguluklar: o
noktay: iceren kiimeler ailesidir.

(¢) Her z € Ricin N(z) = {(z— 1,2+ 1) : n € N} ailesi, gercel eksen iiz-
erindeki salt topolojiye gore x noktasinin sayilabilir bir komsuluklar
tabanidir.

(d) Her z € Ricin &(x) = {(z — 0,2+ 0) : 6 > 0} ailesi, gercel eksen iiz-
erindeki salt topolojiye gore x noktasinin bir komguluklar tabanidir.

(e) *Hepsi



27. (X,9) ve (Y,7) topolojik uzaylar ile f : X — Y fonksiyonu verilsin.
Asagidaki ifadelerden hangisi Gtekilere egsdeger degildir?
(a) *Her T € 7 igin f(T) € . dir.
(b) Her A C X alt-kiimesi i¢in f(A4) C f(A) dur;
¢) Her K € .97 igin f~Y(K) € 7 diir;
(d) Her S € . i¢in f~1(S) € 7 dur.
(e) f fonksiyonu X tizerinde siireklidir;
28. (X,.7) ve (Y,.”) topolojik uzaylan ile f : X — Y fonksiyonu verilsin.
Asagidaki ifadelerden hangisi Gtekilere esdeger degildir?
(a) *Her T € %B(xp) igin f(T) € B(f(xo)) dir.

(b) Her Her V € AB(f(x)) komsuluguna karsihk =z € U = f(z) € V
olacak gekilde bir U € #(xy) komgulugu vardir;

(c) Her V € %(f(z0)) komguluguna karsihk U C f~1(V) olacak sekilde
bir U € #(x¢) komsulugu vardir;

(d) Her V € B(f(z0)) igin f~H(V) € B(x0) dur;

(e) f fonksiyonu xg € X noktasinda siireklidir.
29. Asagidakilerden hangisi yanligtir?

(a) Bir topolojik uzaydan kendisine olan 6zdeglik doniiglimii stireklidir.

(b) Her hangi bir topolojik uzaydan bagka bir topolojik uzaya olan sabit
fonksiyonlar siireklidir.

(c) Bir ayrik uzaydan her hangi bir topolojik uzaya olan fonksiyonlar
siireklidir.

(d) Her hangi bir topolojik uzaydan ayrik olmayan bir uzaya olan fonksiy-
onlar siireklidir.

(e) *Higbiri.
30. (X,9) ve (Y,.”) topolojik uzaylan ile f : X — Y fonksiyonu verilsin.
Asagidaki ifadelerden hangisi Gtekilere egsdeger degildir?

(a) f fonksiyonu X {izerinde siireklidir,
(b) Her A CY alt kiimesi icin f~1(4°) € (f~1(A))° dur,

)
(¢c) Her A CY alt kiimesi i¢in f~1(A) D (f~1(A)) dur.
(d) *Her A C Y alt kiimesi icin f~(A4) C (f~1(A)) dur.
(e) Hepsi birbirine egdegerdir.

31. Bire-bir ve 6rten f : X — Y bir fonksiyonunun bir topolojik egyap1 resmi
(homeomorphism) olmas: icin gerekli ve yeterli olmayan kogul hangisidir?

(a) f nin siirekli ve agik olmasidir.



(b
(c
(d
(e
32. Bir X kiimesi iizerinde 7 ve % topolojileri verilsin. .7 topolojisinin .

topolojisinden daha ince dokulu olmasi igin gerekli ve yeterli kosul hangi-
sidir?

f nin siirekli ve kapali olmasidir.

f ve f~! fonksiyonlarnin siirekli olmasidir.

her A C X alt-kiimesi i¢in f(A) = f(A) olmasidir.
*Hepsi birbirine egdegerdir.

_ — — O

(a) I:X — X 0Ozdeslik doniigiimiiniin .7 — .7 siirekli olmasidir.

(b) Her z € X igin, . topolojisine gore = Ogesinin her komgulugu 7
topolojisine gore de bu noktanin bir komgulugudur.

(c) Her A C X alt-kiimesi i¢in, .7 topolojisine gore A kiimesinin kaplam
< topolojisine gore A kiimesinin kaplami tarafindan kapsanir;

(d) - topolojisine gore kapali olan her alt-kiime 7 topolojisine gore de
kapalidir.

(e) *Hepsi.
33. Asagidakilerden hangisi dogrudur?
(a) Gergel eksen tizerindeki salt topoloji ist-limit topolojisiden kesinlikle
daha incedir.

(b) *Gergel eksen tizerindeki salt topoloji alt-limit topolojisiden kesinlikle
daha kabadir.

(¢) Gergel eksen tizerindeki alt-limit topolojisi tst-limit topolojisiden kesin-
likle daha kabadir.

(d) Gergel eksen tizerindeki alt-limit topolojisi tist-limit topolojisiden kesin-
likle daha incedir.

(e) Higbiri.

34. Bog olmayan bir X kiimesi {izerinde tamimlanmig bir § = {7, : ¢+ € I}
topolojiler ailesi i¢in agagidakilerden hangisi dogrudur?

(a) *F topolojiler ailesinin en biiyiik alt sinir1 (inf) § ailesinin arakesitine
egittir.

(b) § topolojiler ailesinin en kiigiik iist sinir1 (sup) § ailesinin arakesitine
egittir.

(¢) § topolojiler ailesinin en biiyiik alt sinir1 (inf) § ailesinin bilegimine
egittir.

(d) § topolojiler ailesinin en kiigiik tist sinir1 (sup) § ailesinin bilegimine
egittir.

(e) Higbiri.



35. Bog olmayan bir X kiimesi ile bir # = {(Y, 1) : « € I'} topolojik uzaylar
ailesi veriliyor. Her ¢ € I i¢in bir f, : X — Y fonksiyonu tanimlaniyor.
Asgagidakilerden hangisi {71 : + € I} topolojiler ailesinin, F fonksiyon-
larma gore, izdisel (projective) topolojisidir?

(a) F = {f,:1 € I} fonksiyonlarinin herbirisini siirekli kilan topolojilerin
bilegimidir.

(b) F = {f, : ¢+ € I'} fonksiyonlarinin herbirisini siirekli kilan topolojilerin
en ince dokulusudur.

(c) *F = {f, : v € I} fonksiyonlarimin herbirisini siirekli kilan topoloji-
lerin en kaba dokulusudur.

(d) {Zv:2 € I} topolojiler ailesinin bilegimine esittir.

(e) {Z:1 € I} topolojiler ailesinin arakesitine egittir.
36. Bog olmayan bir X kiimesi ile bir # = {(Y, Z4) : « € I'} topolojik uzaylar
ailesi veriliyor. Her ¢« € I igin bir f, : Y¢+ — X fonksiyonu tanimlaniyor.

Asagidakilerden hangisi {71 : + € I} topolojiler ailesinin, F fonksiyon-
larma gore, timel (inductive) topolojisidir?
(a) F ={f, 1 € I} fonksiyonlarinin herbirisini siirekli kilan topolojilerin
bilegimidir.
(b) *F = {f, : » € I} fonksiyonlarinin herbirisini siirekli kilan topoloji-
lerin en ince dokulusudur.

(c) F ={f,: 1€ I} fonksiyonlarinn herbirisini siirekli kilan topolojilerin
en kaba dokulusudur.

(d) {71 :1 € I} topolojiler ailesinin bilegimine esittir.
() {1 € I} topolojiler ailesinin arakesitine esittir.
37. Asagidakilerden hangisi dogrudur?

(a
(b
(c
(d

* Carpym topologisi bir izdigel (projective) topolojidir.
Carpvm topolojisi bir timel (inductive) topolojidir.

Bdliim topolojisi bir izdigel (projective) topolojidir.

N N —

Bir topoloji ailesinin en kiigik tist sunere bir timel (inductive) topolo-
jidir.
(e) Bir topoloji ailesinin en biiyik alt sinirt bir izdisel (projective) topolo-
fidir.
38. Asagidakilerden hangisi yanligtir?
(a) A, Z4) alt-uzaymnda agik olan her kiimenin iist-uzayda da acik olmas:
i¢in gerekli ve yeterli kogul A nin iist-uzayda acgik olmasidir;

(b) A, Z4) alt-uzayinda kapali olan her kiimenin iist-uzayda da kapali
olmasi i¢in gerekli ve yeterli kogul, A nmin {ist-uzayda kapal olmasidir.
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(c) Gergel eksen tizerindeki kapali araliklar birbirlerine topolojik egyapilidir.
(d) * Her agik aralik gergel eksene topolojik esyapili degildir.

(e) Siirekli bir fonksiyonun bir alt uzaya kisit1 da siireklidir.
39. Agagidakilerden hangisi yanligtir?

(a) 7 topolojisi inceldik¢e (X, .7) uzayindan herhangi bir (Y,.”) uza-
yina taniml siirekli fonksiyonlar ¢ogalir.

(b) * 7 topolojisi kabalagtik¢a (X, .7) uzayindan herhangi bir (Y,.%)
uzayina tanimh siirekli fonksiyonlar ¢ogalir.

(c) & topolojisi inceldik¢e herhangi bir (X,.7) uzayindan (Y,.) uza-
yina tanimh siirekli fonksiyonlar azalir.

(d)  topolojisi kabalagtik¢a (X, .7) uzay1 iizerindeki yakinsak diziler
cogalir.

(e) Z topolojisi inceldikge (X, .7) uzay1 tizerindeki yakinsak diziler aza-
lir.

40. {2 :n > 0} dizisi i¢in asagidakilerden hangisi dogrudur?

Dizinin limiti 0 dir; yigilma noktasi yoktur.

)
)
(c¢) Dizinin limiti yoktur; yigilma noktasi 0 dur.
(d) Dizinin limiti yoktur; yigilma noktas: yoktur.
)

(e) Hicbiri.
41. {(=1)™ : n > 0} dizisi i¢in agsagidakilerden hangisi dogrudur?
(

Dizinin limiti —1 ve 41 dir; y1gilma noktas: —1 ve +1 dir.

Dizinin limiti —1 ve 41 dir; y1gilma noktas: yoktur.

(
42. {(-1)"L : n > 0} dizisi i¢in asagidakilerden hangisi dogrudur?
(

Dizinin limiti —1 ve 41 dir; yigilma noktast —1 ve +1 dir.

Dizinin limiti —1 ve 41 dir; y1gilma noktasi yoktur.

)
)
(¢) * Dizinin limiti 0 dir; yigilma noktas: 0 dir.
) Dizinin limiti yoktur; yigilma noktasi yoktur.
)

(e) Dizinin limiti 0 dir; y1gilma noktasi —1 ve +1 dir.
43. {(=1)" 4+ L :n > 0} dizisi icin agagidakilerden hangisi dogrudur?

(a) Dizinin limiti —1 ve +1 dir; yigilma noktalarn —1 ve +1 dir.
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(b

(c
(d

(e
44. Asagidakilerden hangisi yanligtir?

* Dizinin limiti yoktur; yigilma noktalari —1 ve +1 dir.
Dizinin limiti 0 dir; yigilma noktas1 0 dir.

Dizinin limiti yoktur; yigilma noktasi yoktur.

N N~ —

Dizinin limiti 0 dir; y1gilma noktas: —1 ve +1 dir.

(a) * Sabit dizinin limiti yoktur ama yigilma noktasi vardir.
(b) Bir dizinin hem bir limiti hem de bir y1gilma noktas: varsa ¢akigirlar.

(¢) Bir dizinin limitinin olmasi, o dizinin yigilma noktasinin da olmasim
gerektirmez

(d) Bir dizinin hem limiti hem de y1g1lma noktasi olmayabilir.

(e) Bir dizinin limiti olmadig1 halde yigilma noktalar1 olabilir.
45. Dizisel siireklilik hangi uzaylarda siireklilige denktir?

(a) Ikinci Sayilabilme Aksiyomunu saglayan uzaylarda.
(b) Aymlabilir uzaylarda.
(¢) * Birinci Sayilabilme Aksiyomunu saglayan uzaylarda.
(d) Ayrik uzaylarda..

)

(e) Her uzayda.
46. Asagidakilerden hangisi yanhgtir?
(a) * Ayrik olmayan uzaydaki bir dizi, uzayn hi¢ bir noktasina yakin-
samaz.

(b) Ayrik bir uzayda bir (a,,) dizisinin bir e noktasina yakinsamasi i¢in
gerekli ve yeterli kogul belli bir damgadan sonraki biitiin a,, terim-
lerinin a ya esit olmasidir

(¢) Yakmsak bir dizinin her alt dizisi de yakinsaktir ve aym limite sahip-
tir.

(d) Her gergel say1 rasyonel sayilar kiimesinin bir yigilma noktasidir.

(e) R iizerindeki salt topolojiye gore N dogal sayilar kiimesinin hig bir
yigilma noktas: yoktur.

47. (A, X) sisteminin yonlenmis bir kiime olmasi i¢in hangi kogul gerekmez?

(a) Her A € Aigin A < A dur.
(b) Her A\, u,v € Aigin A < p ve p < v olmast A < v olmasim gerektirir.

(c) Her A, € A giftine karsihik 6yle bir v € A 6gesi vardir ki A < v ve
@ = v olur.

(d) *Her \,p € Aigin (A=) A(p =2 A) = (p=2])
(e) Hepsi gereklidir.
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48. Hangisi yanhgtir?

(a) Her dizi bir agdir.
(b) * Her ag bir dizidir.

(c) Bir topolojik uzayda bir & 6gesinin her V' komsulugundan bir x,, 6gesi
secilerek olugturulan (x,) kiimesi bir agdur.

(d) X,.7) uzayinda x noktasinin #(z) komguluklar ailesinin yénlenmis
bir sistemdir.

(e) Higbiri.
49. Hangisi dogrudur?
(a) Bir topolojik uzayda dizilerin yakinsakligi kavrami, agik kiimeleri be-
lirlemeye yeterlidir.

(b) Bir topolojik uzayda dizilerin yakinsaklhigi kavrami, kapal kiimeleri
belirlemeye yeterlidir.

(c) * Yakinsak bir dizinin her alt dizisi de yakinsaktir ve aym limite
sahiptir.

(d) Bir topolojik uzayda bir A kiimesinin kapal olmasi i¢in gerekli ve
yeterli kosul, A i¢indeki her agin limitinin olmasidar.

e) Bir tOpOlOJlk uzayda bir A kiimesinin a(;lk olmasi 1(;111 erekli ve
g
yeterli k0§ul, A 1(;1ndek1 her agln limitinin olmasidir.

50. Hangisi dogrudur?

(a
(b

) Her gergel say1, rasyonel sayilar kiimesinin bir yigilma noktasidir.

)
(c) Her irrasyonel say1, rasyonel sayilar kiimesinin bir yigilma noktasidir.
)

)

Her rasyonel say1, rasyonel sayilar kiimesinin bir yigilma noktasidir.

(d) Her gergel sayi, irrasyonel sayilar kiimesinin bir yigilma noktasidir.

(e) * Hepsi.
51. Hangisi dogrudur?

a) * Ayrik olmayan uzayda her dizi her noktaya yakinsar.

(
(b

)

) Ayrik olmayan uzayda hi¢ bir dizi yakinsamaz.
(¢) Ayrik uzayda her dizi her noktaya yakinsar.
(d)

)

d
(e) Hepsi.

Ayrik uzayda hig¢ bir dizi yakinsamaz.



